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居組地区公民館 

軽暖 
これから暖かさが増してきます 
満開だった桜も葉桜となり、野山も緑が徐々に増

してきました。新しい息吹

を感じる好季節となりまし

た。田畑や海の仕事が忙し

くなってきます。 

もうすぐ「昭和の日」とな

ります。憲法によって“激

動の日々を経て、復興を遂

げた昭和の時代を顧み、国の将来に思いをいたす”

日として定められた国民の休日です。昭和天皇の誕

生日であったことから、昭和の日となりました。こ

れまで名称が３回変更になっています。最初は、昭

和天皇が即位されていた１９４

８年に施行された法律で定めら

れた「天皇誕生日」でした。そ

の後、１９８９年昭和天皇が亡

くなられた後は「みどりの

日」、さらに２００５年の法改

正によって「昭和の日」と改め

られ、みどりの日は５月４日に移動しています。 

さて、今テレビや新聞などで新型コロナウイルス

の感染拡大が毎日報道されています。とても感染力

の強いウイルスで、まだ治療薬や

予防薬ができていないことによ

り、どんどん拡がっています。政

府から緊急事態宣言が発令された

ことから、兵庫県でも対処方針が

出されました。感染拡大防止や県

民生活・県民経済の安定に向け、緊急事態措置が実

施されています。期間は、ゴールデンウィークの５

月６日までです。実施事項として、外出のさらなる

自粛をする。自らの行動の責任を自覚し、特に人口

密集地との不要不急の往来を自粛すること。また、

「三密」(密閉・密集・密接)が重なる懸念がある集

会、イベントへの参加を自粛する

こと。さらに、冷静かつ適切な対

応が求められています。風評被害

を防止し、憶測やデマなどに惑わ

されないよう冷静な対処をするこ

とです。 

また、感染防止のため、マスクの着用、手洗いの

励行、人との交わりの低減に十分注意しましょう。 

この度、館長再更新の辞令を受けました。区民の

皆さんの生涯教育推進に向け、頑張っていきます。

ご理解ご協力をよろしくお願いいたします。 

居組の人口ピラミッド 
居組の人口は大きく減少傾向にあります。居組の

人口をピラミッドにしてみました。 

図の上が高齢で、下が年少です。見てわかるよう

に上が多く、下がしぼんでいます。典型的な高齢化

社会となっています。４月１日現在、居組の人口は

５０６人です。うち６５歳以上の高齢人口は２３０

人で高齢化率は４５.５％です。反対に１５歳未満

の年少人口は３９人で、全体の７.７％です。１０

歳ごとでは、６０歳代が一番多く１１２人います。

全体の２２.１％です。活躍していただきたい生産

年齢の４０歳代が３９人ととても少なくなっていま

す。今後が心配となります。 

また、９５歳以上は３人おられて、すべて女性で
す。最高齢者は９９歳で、今年度１００歳になりま
す。いつまでも長生きしてください。 

 

令和２年４月１日現在 
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浜坂西小学校入学式実施 
桜が咲き誇り、春爛漫の４月８日(水)に浜坂西小

学校の令和２年度入学式が挙行されました。新型コ

ロナウイルスの影響で、在校生

や職員、保護者のみが迎える入

学式となりました。 

今年は、１３名の新入生があ

り、全校生徒は５９名となりま

した。居組からの新１年生は、石谷宗大さんと加藤

優亜さんの２名です。多くの先輩とともに、健康で

楽しい学校生活に胸を躍らせ、これからたくさんの

ことを学び、さらに成長していきます。 

みんなと仲良くして、頑張ってください。 

 

図書コーナーを設置します 

不要となった本の寄贈を！ 

居組地区公民館に図書コーナーを設置し、だれで

も読書ができるようにしたいと考

えています。わずかですが今まで

あった図書、浜坂の知人から寄贈

された図書、新しく購入する予算

がありませんから、これから寄贈

していただける図書等で運営した

いと考えています。 

つきましては、皆さんの家にあり、読み終えてい

らなくなり処分してもよいという図書がありました

ら、ぜひご寄贈いただきたいと思います。文学書、

漫画、その他なんでも結構です。ご寄贈いただける

ようでしたら、館長までご一報くだ

さい。 

図書の運営につきましては、今後

運営委員さん等と協議し、公民館だ

より等でご案内したいと考えていま

す。よろしくお願いいたします。 

公民館講座等 4月は中止 

新型コロナウイルスの感染拡大により、“緊急事

態宣言”が出されました。兵庫県も緊急事態措置の

実施区域となり、行動に制限がかかりました。 

新温泉町でも新型コロナウイルスの感染拡大に歯

止めをかけるため、

外出の自粛等が出さ

れ、イベントの中止

や立ち入りが禁止さ

れた施設もありま

す。 

つきましては、公

民館で開催している講座等、緊急事態措置が解除さ

れる５月６まで中止いたします。ご理解とご協力く

ださい。なお、５月以降については、今後の情勢を

みながら、進めていきたいと思います。 

なお、年度当初開催している結ぶ会総会やテレビ

組合総会など中止されるようです。 

 
 
 

 

発行責任者；居組地区公民館長（西垣日出樹）☎83－2711 携帯（090）9062－3001 

 

居組の人口と世帯数 

         前月比  １月１日比 

 男  ２２５名（ ０名）（ ０名） 

 女  ２８１名（△１名）（ １名） 

合 計 ５０６名（△１名）（ １名） 

世帯数 ２３８世帯（△３世帯）（△２世帯） 

          ※ △は減 

【令和２年４月１日現在】 

５月の主な行事予定 

◎５日(火) 大歳神社 

  八幡祭 

◎９日(土) 婦人の家 

  居組区協議会総会総会 

◎１１日(月)14:55～15:10 亀谷宅横 

  移動図書館車来所 

◎１６日(土) 公民館 

  切り絵クラブ 

◎１８日(月) 公民館 

  手芸教室 

◎２３日(土) 婦人の家 

  ＳＰＣ２１いぐみ総会 

◎１３・２０日(水) 公民館 

  きっずらんど(子育て支援) 

毎◎週金曜日 公民館  

  いきいき百歳体操 

石谷宗大さん 加藤優亜さん 
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